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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ Δ/Κ ΜΤΣΙΛΗΝΗ 
 

 
Πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη Δευτέρα 4/12/2023 η τελευταία τακτική 
συνεδρίαση του απερχόμενου Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης, 

εξετάζοντας στην Ημερήσια Διάταξη διάφορα αιτήματα δημοτών και αδειοδοτήσεις 
επιχειρήσεων και πραγματοποιώντας απολογισμό δράσεων και ενεργειών κατά τη 

δημοτική περίοδο 2019-2023. Το Συμβούλιο ανέλαβε πρωτοβουλία για συνάντηση 
με τους νεοεκλεγέντες κοινοτικούς συμβούλους της δημοτικής περιόδου 1/1/2024 - 
31/12/2028 οι οποίοι θα διαδεχτούν τα μέλη του παρόντος κοινοτικού συμβουλίου. 

Σκοπός της συνάντησης ήταν να ενημερωθούν τα νέα μέλη για τον τρόπο λειτουργίας 
και τις αρμοδιότητες του Κοινοτικού Συμβουλίου καθώς και για τα τρέχοντα θέματα 

και ζητήματα της πόλης που απασχόλησαν το απερχόμενο κοινοτικό συμβούλιο και 
για τα οποία ελήφθησαν σχετικές αποφάσεις. 
 

Ο απερχόμενος Πρόεδρος Αλέκος Κουζινόγλου και οι σύμβουλοι, καλωσόρισαν τα 
νέα μέλη και τους ευχήθηκαν μια επιτυχή και δημιουργική θητεία για την ανάπτυξη 
της πόλης και την ευημερία των δημοτών της. Τόνισαν προς τους διαδόχους τους, το 

νέο Πρόεδρο κο Μανώλη Ευσταθίου και τα λοιπά μέλη ότι οφείλουν με τις δράσεις 
και τις παρεμβάσεις τους να αναβαθμίσουν το ρόλο της Δημοτικής Κοινότητας 

Μυτιλήνης ως εταίρο του Δήμου Μυτιλήνης και ιδιαίτερα στους παρακάτω τομείς: 
 

 Καθημερινότητα, διαχείριση αιτημάτων, υποδείξεων και παραπόνων 

δημοτών. 

 Καθαριότητα πόλης 

 Κυκλοφοριακά-συγκοινωνιακά.                                              

 Καταστάσεις δρόμων, τσιμεντοστρώσεις-ασφαλτοστρώσεις. 

 Κατάσταση πάρκων και παιδικών χαρών. 

 Διαχείριση κοινόχρηστων χώρων. 

 Ετοιμόρροπα κτίρια και αντισεισμικοί έλεγχοι σχολείων 

 Συνεργασία με τοπικούς φορείς για διοργάνωση πολιτιστικών 

εκδηλώσεων.   
 

Παράλληλα, η νέα Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης θα πρέπει με την απόλυτη 
συνεργασία του νέου Δημάρχου και των αρμόδιων Αντιδημάρχων, να συμμετέχει 
ενεργά στα μεγάλα έργα και projects που ακολουθούν, όπως: 

 

 Βιολογικός καθαρισμός νοτίων προαστίων 

 Νότια παράκαμψη 
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 Master plan λιμανιού 

 Βιώσιμη Αστική Ανάπλαση 

 Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα (ΣΒΑΚ) 

 ΓΠΣ και Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια 

 Πολιτική Προστασία 

 
 

 
 

 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης 
 

 
Αλέκος Κουζινόγλου 


